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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 2025-2028, DE 
15 DE MAIO DE 2026, MUNICÍPIO DE ENCANTO, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
 
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às nove horas e trinta minutos, na sede 
da Câmara Municipal de Encanto/RN, sob a Presidência do Vereador Leandro Roberto de Lima 
Silva, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Legislatura 2025-
2028, em conformidade com a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. Registrou-se a presença dos vereadores Antônio Maurílio Gomes de Souza, Antônio 
Vaneilson do Rêgo, Leandro Roberto de Lima Silva, Lídia Mariana Guedes Bessa, Marcelo Augusto 
de Queiroz Lima, Petrônio Chaves da Costa Freitas, Rosemary Fernandes Aquino de Queiroz, e 
Tito Diogo Ribeiro da Silva, sendo informada a ausência do vereador Joza Carlos de Oliveira Lima 
por motivo de saúde. Aberta a sessão, o Presidente saudou os presentes e convidou a todos para 
acompanharem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de Encanto. Em 
seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, realizada em 17 de abril de 2026, sendo 
aprovada por unanimidade. No expediente, o Presidente esclareceu sobre a tramitação das 
proposições na Casa Legislativa, destacando a atuação da Comissão Mista Permanente na 
emissão de pareceres e organização das matérias da Ordem do Dia. Ademais, comunicou sobre 
alteração na Secretaria da Câmara Municipal, informando que a servidora Anale Cristine passou a 
exercer oficialmente a função de Secretária. Na Ordem do Dia, foram apresentadas as seguintes 
matérias: Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 012/2025, que dispõe sobre a revogação 
integral da Lei Complementar nº 633/2025; Projeto de Indicação nº 001/2025, de autoria do 
vereador Leandro Roberto de Lima Silva, dispondo sobre a elaboração de Plano de Cargos, 
Carreira e Remuneração dos servidores efetivos da saúde; e Requerimento nº 012/2025, também 
de autoria do vereador Leandro Roberto de Lima Silva. Foi realizada a leitura do Projeto de Lei 
Complementar nº 012/2025, encaminhado pelo Poder Executivo Municipal, propondo a revogação 
da Lei Complementar nº 633/2025, que tratava da transformação do cargo de auxiliar de 
enfermagem em técnico de enfermagem. Em parecer favorável, a Comissão Mista Permanente 
destacou a necessidade de adequação jurídica e administrativa da matéria, diante de 
questionamentos judiciais relacionados à constitucionalidade da transformação dos cargos. 
Durante os debates, vereadores ressaltaram a importância da valorização dos profissionais da 
saúde, reconhecendo, contudo, a necessidade de observância aos princípios constitucionais 
relacionados ao concurso público. Foi mencionado ainda o Projeto de Lei Federal nº 190/2025, que 
trata da temática em âmbito nacional. Encerradas as discussões, o projeto foi colocado em votação, 
sendo reprovado por maioria. Em seguida, assumindo temporariamente a Presidência dos 
trabalhos, o Vice-Presidente Marcelo Augusto de Queiroz Lima conduziu a apreciação do Projeto 
de Indicação nº 001/2025, de autoria do vereador Leandro Roberto de Lima Silva. A proposição 
indica ao Poder Executivo os procedimentos para a elaboração do Plano de Cargos, Carreira e 
Remuneração dos servidores efetivos da saúde do município. Em parecer favorável, a Comissão 
Mista Permanente destacou a relevância da matéria para a valorização profissional, fortalecimento 
da gestão pública e melhoria dos serviços de saúde. Durante a sua explanação, o autor da matéria 
afirmou que a proposta nasceu do diálogo com os profissionais da saúde municipal, especialmente 
diante das discussões envolvendo a revogação da transformação dos cargos. Defendeu a 
necessidade de construção de um plano de carreira capaz de assegurar valorização, progressão 
funcional, qualificação profissional e melhores condições de trabalho. Vereadores que fizeram uso 
da palavra destacaram a importância da participação dos servidores e sindicatos na elaboração do 
futuro plano, defendendo transparência, diálogo e responsabilidade fiscal. Encerradas as 
discussões, o Projeto de Indicação nº 001/2025 foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi 
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apreciado o Requerimento nº 012/2025, de autoria do vereador Leandro Roberto de Lima Silva, 
solicitando providências relacionadas à ampliação e melhoria estrutural do cemitério público 
municipal. Durante a justificativa, o autor destacou a limitação física do espaço, as dificuldades 
estruturais existentes e a necessidade de reforma da capela local. Parlamentares manifestaram 
apoio à matéria, ressaltando a importância da obra como medida de respeito e dignidade às famílias 
do município. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Durante a sessão, também foram 
apresentados requerimentos verbais pela vereadora Lídia Mariana Guedes Bessa, bem como 
debates sobre questões regimentais envolvendo os requerimentos verbais, a atuação da comissão 
permanente e modernização do Regimento Interno da Casa Legislativa. No Grande Expediente, 
vereadores utilizaram a tribuna para tratar de diversos assuntos de interesse público, incluindo 
demandas relacionadas à limpeza pública, infraestrutura urbana, estradas vicinais, iluminação 
pública, fiscalização de obras habitacionais e saúde pública. Na oportunidade, também foram 
destacadas participações de parlamentares em capacitações realizadas em Brasília, com foco no 
fortalecimento do Poder Legislativo Municipal e busca de investimentos para o município. Ao final, 
o Presidente reforçou a necessidade de cumprimento do Regimento Interno, destacou a 
importância da modernização administrativa e estrutural da Câmara Municipal e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Para 
constar, eu, Rosemary Fernandes Aquino de Queiroz, Primeira Secretária, lavrei a presente ata, 
que após lida e aprovada será assinada por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais 
vereadores presentes. 
  


